



СМИ О КБР

ДАЛИ ЗЕЛЕНЫЙ

Создание дорожного фонда позволило значительно увеличить финансирование отрасли в КБР

(Окончание. Начало на 1-й с.) По данным УИБДД КБР, ежегодный прирост транспортных средств в республике составляет 19 процентов. Естественно, усиливается потребность в современной дорожной технике и в недрах современных технологий. Из регионального бюджета выделены дополнительные средства на приобретение современной высокопроизводительной техники, ведутся переговоры с научными организациями по применению технологий стабилизации грунтов, внедряется ГИОНАС. Для ямочного ремонта применяются установки «БИЛЕМА» и «МАГ-НИМ КРАФТ».

ИТОГИ

Высокие цели МВД

(Окончание. Начало на 1-й с.) Скандинавские действия силовых структур, — сказал министр, — позволили практически полностью устранить обстановку и снять террористическую активность банд-групп... За шесть месяцев обнаружено шесть десятков диверсионных группировок НВФ, 15 схронов с оружием, две мини-лаборатории по изготовлению самодельных взрывных устройств, предотвращен ряд терактов. Из незаконного оборота изъято 90 единиц огнестрельного оружия, свыше девяти тысяч боеприпасов, 16 самодельных взрывных устройств. Выявлено пять фактов финансирования террористической деятельности, по двум из которых дела направлены в суд, два находятся в стадии расследования. Предотвращено 80 тяжких и особо тяжких преступлений.

С началом года реализован комплекс задач по противодействию преступлениям в сфере экономики и коррупции. Выявлены махинации при распределении земельных участков, разоблачено 137 спекулянтов на бюджетные средства, пять из которых — в особо крупном размере. В сфере ЖКХ пресечено 25 преступлений. Закрыто 89 подпольных игорных заведений, изъято более двухсот аппаратов, 261 единица компьютерного оборудования для организации азартных игр.

ВОПРОС-ОТВЕТ

Для богатых нет закона?

«В нашем доме на улице Нахушева, 91, который построен 39 лет назад, ни разу не было капитального ремонта. К сожалению, нам так и не удалось попасть в программу капитального ремонта жилых домов. Крыша дома течет, электропроводка в квартире сгнила из-за дождей, на стенах плесень...»

Отвечает начальник управления архитектуры и градостроительства г.Нальчика Арсен Мугов. — Как только в отдел муниципального земельного кон-

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

Почти триста лет назад, при Петре Первом, в России появилось сословие чиновников. Все чины «Табели о рангах» подразделялись на три типа — военные, статские (штатские) и придворные, 263 должности делились на четырнадцать классов. Государственные служащие, имеющие чин, имели право на почетное дворянство.

В советский период была своя система назначения ответственных должностных лиц, но она осталась в прошлом. Воспоминания о талантливых руководителях и рекомендации нынешним управленцам содержатся в письме, которое прислала Татьяна Анжела Болова — начальник отдела развития, поддержки предпринимательства, муниципального рынка, муниципального имущества и муниципального заказа местной администрации Терского муниципального района.

ДРУГОЙ ЧИНОВНИК

— Раньше на руководящие посты назначались активисты комсомольских партийных организаций, — пишет А. Болова. — Управленцы проходили путь от рабочего, постепенно занимая все более высокие должности. В настоящее время, видя контингент новых менеджеров, понимаем, что значение слова «чиновник» сильно изменилось.

Мотивом работы в администрациях городов и районов должен быть не чиновничий престиж, увеличивающий самооценку молодого человека, дающий ему возможность обрести необходимые связи, а то, что ты можешь принести участие в решении самых важных вопросов, определяющих качество повседневной жизни граждан. Прежде всего, это обеспечение порядка в ЖКХ, развитие предпринимательства и социальной инфраструктуры, благоустройство городов и сел. Ответственно исполнять обязанности чиновника муниципального уровня особенно важно сегодня, когда муниципалитеты теряют самостоятельность.

ПРОИЗВОДСТВО

НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ «КАБАЛКИПСА»

(Окончание. Начало на 1-й с.) В качестве субподрядчика задействованы швейцарская компания Swiss Techno Montage, монтажные организации из разных республик, другие регионы России (их более десяти) и, конечно, теректировщики. Только на промлоадаже строятся предприятия сегодня занято около 320 человек. Средняя зарплата почти выше среднего по КБР. Люди трудятся и на других объектах, в частности на карьере гипсового камня в сельском поселении Бедик. Отсюда будет поставяться сырье для последующей переработки в выпуск продукции. Подготовка фундамента завода дробления, со следующего месяца начнется монтаж оборудования. Карьер должен обеспечить добычу 1500 кубометров гипсового камня в смену, а производительность на дроблении составит 260 тонн в час.

Масштабы строительства комплекса вместе с Хисой Тохавеем мы обшили пусковые комплексы, которые будут сдаваться поэтапно. Масштабы строительства и gabриеты возводимых металлоконструкций впечатляют: такого размаха в Эльбурском районе не было со времен введения промышленных объектов Тирьнаузского альфа-молибденового комбината.

СМЫСЛ НЕ В СМЕНЕ



КРАСИВЫХ ГАЛСТУКОВ

спустя много лет возглавлял районный отдел здравоохранения. Любовь Васильевна Хаткутова — начальник районного отдела экономики и прогнозирования — начинала трудовую деятельность в бухгалтерии одной из организаций на Урале. Нина Жантемировна Кудаяева — старшая пионервожатая сельской школы — почти через четверть века возглавила Общественный отдел администрации Терского района.

ТОГДА ТЫ БУДЕШЬ ЧЕЛОВЕК

Сегодня на смену старшим приходят молодые специалисты. Большинство из них имеют

ХОРОШИЕ ТРАДИЦИИ

Доброй традицией, инициатором которой является глава анкетного ведомства района Максим Панатов,

ФИНАНСЫ

Сбербанк предупреждает о мошенничестве

«Сбербанк России» предупреждает об участии в мошенничестве с использованием мобильного телефона. Если вам пришло сообщение о каких-либо действиях с вашим банковским счетом, не перезванивая на номер телефона, указанный в сообщении, не отправляйте СМС в сервисные номера на сайте «Сбербанк России», не предоставляйте информацию о логине и пароле доступа к системе Сбербанк Онлайн, не выполняйте действия с использованием карт и денежной наличности в банкоматах, терминалах самообслуживания, а также не обращайтесь за помощью Сбербанка ОНП(В) — не сообщайте операторам персональные данные.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ РЕСПУБЛИКИ!

Продолжает действовать «Конфиденциальный список Министрства экономического развития и торговли КБР по всем случаям коррупции, взяточничества, служебных злоупотреблений, злоупотреблений полномочиями сотрудниками Министрства экономического развития и торговли КБР». Телефоны «антикоррупционной линии»: (88662) 40-44-49 http://www.sbrf.ru/ru/ (раздел — Антикоррупционная линия)

Анатолий САФОНОВ



